

Граф, казак, спортсмен, красавец

Александр Арсентьев
хотел бы сыграть бандита

Актер Театра имени Пушкина Александр Арсентьев еще не звезда, но у него есть шансы ею стать. Арсентьев – красавец-шпион Д’Арни из сериала «Адъютанты любви», Меркуцио в спектакле «Ромео и Джульетта», знаменитый певец Тито Мерелли из спектакля «Одолжите тенора», Брунелло в «Ночах Кабирии». Он первый красавец Театра Пушкина. Говорят, что артист сродни известному роду графов Арсентьевых.

– ...Мой брат предпринимал генеалогические розыски и действительно обнаружил предков по линии графов Арсентьевых. Но Арсентьевых много и в Забайкалье. При Петре I вспыхнуло восстание донских казаков, и правой рукой главы восстания был мой прапрадед. После восстания казаков сослали в Сибирь.

– А вы какой?

– Разный, как любой человек. Но, естественно, я довольно сильно отличаюсь от своих героев. Просто, чтобы сыграть персонажа, нужно его понять, а значит, оправдать, хотя бы в своих глазах.

– Разведчика вы уже сыграли. Вам хотелось бы сняться в каком-нибудь гангстерском фильме?

– Очень хотелось бы! Я ведь родом из рабочего города Тольятти, и на бандитов насмотрелся – народ там серьезный. Молодежь в мое время делилась на бандитов, наркоманов и спортсменов.

– Кем же были вы?

– Я был спортсменом. Позже я пробовался в фильм «Бригада», но меня не взяли. Сказали, что лицом не вышел – очень уж интеллигентное. Хотя я видел в Тольятти крупных, крутых бандитов, и у них с лицами было все в порядке. Не догадаешься, чем они занимаются.

– Вы очень хорошо поете и в «Одолжите тенора», и в «Ночах Кабирии». Признавайтесь, на музыкальных инструментах играете?

– Да, я играю на тубе.

– Что это?

– Это такая огромная труба. Меня на ней в армии научили играть. Вызывает меня как-то армейское начальство. Я прихожу. Мне говорят: «Покажи зубы». В армии с начальством не спорят. Я показываю. «Отлично! Труба!» И даю мне трубу. Оказывается, для игры на трубе обязательно нужны ровные зубы. «Через неделю выучишь гимн Советского Союза». Гимн я не выучил, не успел. Тогда у меня трубу отняли и дали тубу. Сказали, будешь ритмично делать «Бу-бу-бу».

Ольга Андрейкина



В фильме «Бригада» Александра Арсентьева не взяли из-за интеллигентного лица